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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
 
REQUERIMENTO Nº 218/23  
 
 
CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por moradores do bairro Fornazari, os 
quais reclamam da falta de manutenção da quadra da EMEF “Profª Maria Luiza Jacowicz”; 
 
CONSIDERANDO que, por muitos anos, esse espaço foi utilizado pelos moradores para a 
prática de diversas atividades entre elas futsal, vôlei, basquete e handebol, além das atividades de 
educação física dos alunos da escola; 
 
CONSIDERANDO que, os moradores se queixam da falta de atenção do poder público 
municipal, pois a referida quadra está sem as traves de gol e sem o cesto de basquete, e, o piso da 
quadra está danificado. Os moradores reclamam ainda que não há disponibilidade de água 
potável, mesmo tendo um bebedouro no local; e  
 
CONSIDERANDO que, de acordo com os moradores, eles já tentaram algumas tratativas com a 
Administração Municipal, porém não foi obtido êxito, aliás, até se disponibilizaram para adquirir 
novas traves para a quadra. Contudo, a Diretora da referida escola proibiu a instalação desses 
equipamentos, ameaçando fechar permanentemente o acesso à quadra. 
 
Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se oficie à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 
a) A Administração tem ciência das reclamações dos moradores do bairro Fornazari com 

relação à falta de manutenção da quadra da EMEF “Profª Maria Luiza Jacowicz”? 
 
b) O setor competente tem algum estudo ou projeto, visando à revitalização da referida quadra? 

 
c) Em caso positivo ao item “b”, poderia nos enviar cópia do projeto, com as datas previstas 

para o início e o término da revitalização desse espaço? 
 
d) Em caso negativo ao item “b”, qual seria a justificativa?  

 
e) Em caso negativo ainda, o setor competente poderia providenciar, o mais breve possível, a 

manutenção do piso da quadra, bem como, as traves, os cestos de basquete, e, água potável 
para os frequentadores? 

 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 19 de setembro de 2023. 
 
 
 

LUCIANO DA SILVA 
Vereador 


